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Ολοκληρώθηκαν οι εορτασμοί για τον Άγιο 
Σπυρίδωνα στην Κέρκυρα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων

Ολοκληρώθηκαν οι λατρευτικές εκδηλώσεις για την μνήμη του 
Προστάτου της Κέρκυρας Αγίου Σπυρίδωνος το απόγευμα του 
Σαββάτου 13 Δεκεμβρίου 2025 στο Ιερό Προσκύνημα με την 
Παράκληση στον Άγιο και τα «μπάσματα», δηλαδή την 
επανατοποθέτηση του Ιερού Λειψάνου στην λάρνακα.

Της Ακολουθίας προεξήρχε ο εκ του Οικουμενικού Πατριαρχείου Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Γέρων Πριγκηποννήσων κ. Δημήτριος, συλλιτανευόντων εντός του 
Ιερού Ναού των Σεβασμιωτάτων Μητροπολιτών Φιλαδελφείας κ. Μελίτωνος και 
Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων κ. Νεκταρίου. Παιάνισαν, κατά το 
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κερκυραϊκό έθιμο, η Παλαιά Φιλαρμονική και η Φιλαρμονική «ΜΑΝΤΖΑΡΟΣ».

Προσφωνώντας τους πιστούς ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Γέρων 
Πριγκηποννήσων κ. Δημήτριος εξέφρασε την από μέσης καρδίας βαθεία συγκίνηση 
και ευγνωμοσύνη του προς τον Άγιο Σπυρίδωνα, που έμελλε στην αναξιότητά του 
και στον Μητροπολίτη Φιλαδελφείας, ολίγες ημέρες μετά το βάδισμα τους στην 
Νίκαια της Βιθυνίας, όπου ο Άγιος τέλεσε το μέγα θαύμα της στερεώσεως της 
ορθοδόξου πίστεως, χάρις στην πρόσκληση του Μητροπολίτη Κερκύρας, Παξών 
και Διαποντίων Νήσων κ. Νεκταρίου, να βρεθούν στην Κέρκυρα, στο σπίτι του 
Αγίου, και να συμμετάσχουν στην πανήγυρη.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Γέρων Πριγκηποννήσων κ. Δημήτριος τόνισε ότι 
η αρχοντιά και η αγάπη του Μητροπολίτη Κερκύρας κατέστησαν την παρουσία 
τους εξαιρετική εμπειρία. Ευχήθηκε Κύριος ο Θεός να του χαρίζει όλβια έτη και 
μακρόχρονη ποιμαντορία, ενώ, τέλος, ευχήθηκε και προς τον λαό να επιδαψιλεύει 
ο Κύριος ευλογημένα Χριστούγεννα, καλύτερες ημέρες για το Γένος, τον κόσμο, 
την Ελλάδα και όλους τους πιστούς πανοικεί.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Ξεκίνησαν οι εκδηλώσεις για την πανήγυρη του Αγίου Σπυρίδωνος στην 
Κέρκυρα

H Κέρκυρα λαμπρά εορτάζει τον Άγιο Σπυρίδωνα (ΦΩΤΟ & ΒΙΝΤΕΟ)

Αρχιερατικό συλλείτουργο στην Κέρκυρα για την εορτή του Αγίου 
Σπυρίδωνος

Αρχιερατικός Εσπερινός στο Ιερό Προσκύνημα του Αγίου Σπυρίδωνος 
στην Κέρκυρα

Φιλαδελφείας Μελίτων: Ο Άγιος Σπυρίδων να μας συνοδεύει στην πορεία 
προς τα Χριστούγεννα
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